11Iro

HWmsa: EJIEHA
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2009 20:43:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 29.01.2009 20:46:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167217/answer/167218




Ila, peuuaus BO3MOXKeH. [IpuyeM mocie sHOOCKOIMYECKON Oepaly OH HaCcTylnaeT Jallle, Y4eM
IIOCJIE OTKPHITOM.

KOHTaKTHBIX TaHHBIX 3TOTO OOKTOPa y MEH HET.



